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κας Μ. - Ν. ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και                        
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης                   
των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, 
άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και 
εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Στο πλαίσιο αυτό,  
από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και 
εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες, προς άμεση 
διευθέτηση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων - αναγκών. Διευκρινίζεται δε ότι, 
σύμφωνα με το άρθρο 1 του ν. 3130/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 76), ως ισχύει, οι δημόσιες   
Υπηρεσίες στεγάζονται σε κτίρια ιδιοκτησίας του Δημοσίου, ενώ σε περίπτωση που αυτό              
δεν διαθέτει δικά του κτίρια ή τα διαθέσιμα είναι ακατάλληλα, προβαίνει στην ανέγερση                 
ή αγορά κτιρίων για τη στέγαση των Υπηρεσιών του. Ωστόσο, μέχρι την ολοκλήρωση                
των συναφών διαδικασιών, οι εν λόγω Υπηρεσίες στεγάζονται σε κτίρια που μισθώνονται                
για το σκοπό αυτό.  

Ειδικότερα, για το θιγόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται ότι               
-πλέον της διενέργειας σχετικών διαγωνισμών από την αρμόδια Κτηματική Υπηρεσία                   
προς μίσθωση νέου οικήματος για τη στέγαση του Αστυνομικού Τμήματος και του Τμήματος 
Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Νεάπολης - Συκεών, οι οποίοι μέχρι πρότινος απέβησαν 
άγονοι- από τη Διεύθυνση Υποδομών και Τεχνικών Μέσων του Αρχηγείου αναζητείται                
η βέλτιστη τεχνικοοικονομική λύση είτε για τη μεταστέγασή τους σε έτερο δημόσιο            
ακίνητο, κατάλληλα διαμορφωμένο, είτε για την ανέγερση νέου οικήματος σε οικόπεδο. 
Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι στον δήμο Νεάπολης - Συκεών υφίσταται δημόσιο ακίνητο 
παραχωρηθέν στο Υπουργείο μας, για αόριστο χρόνο και χωρίς αντάλλαγμα, προς ανέγερση 
κτιρίου με σκοπό τη στέγαση αστυνομικής Υπηρεσίας. Τούτου δοθέντος και κατόπιν έγκρισης 
της αναθεώρησης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του ως άνω δήμου (Φ.Ε.Κ. Δ’ - 195/ 
29-03-2024),   βάσει  της  οποίας  είναι  επιτρεπτή  η  εγκατάσταση  αστυνομικής  Υπηρεσίας 
 - // - 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/27788-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 Σελίδες συνημμένων: - Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 
   Αθήνα,  05  Νοεμβρίου   2025   



- 2 -  
στο υπόψη ακίνητο, επί του παρόντος, προγραμματίζεται η εκπόνηση των απαιτούμενων 
μελετών, εντός του έτους 2026, από τις οποίες θα προκύψει το απαιτούμενο κόστος 
κατασκευής και θα αναζητηθούν οι αντίστοιχες πιστώσεις από χρηματοδοτικά εργαλεία            
του Υπουργείου μας (τακτικός προϋπολογισμός, Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης κ.α.). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου μας και            
του Αρχηγείου καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες, σε συνεργασία                   
με λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες του δημόσιου τομέα, στην κατεύθυνση                 
του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου, ενώ 
δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, ταχύτερη περάτωση              
των συναφών διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση                
με τα κάθε είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/δυσκολία επίλυσής τους.  
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